M&R SGT students feedback

1. The cases are relevant to the objectives of the subjects and lecture

73 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The mentors applied the principles of SGT

73 responses

|

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. The teachers give enough time for studenrs discussions

73 responses
16.4% I

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The cases are stimulating critical thinking
73 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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5. Most of students shared in the discussion

73 responses

28.8%

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. The cases increase your understanding of the lectures

73 responses
0|

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. Most of the students enjoyed the discussion

73 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. The mentors helped to keep the focus on the main topics
73 responses

17.8%

9.6%

16.4%

@ Strongly agree
® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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9. The SGD of this course improved the discussion skills of most of the students
73 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The mentors summarise and bring things to a close
73 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. Teachers pay attention to SGT and allocate enough time as they do for the theoretical lectures
73 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Not sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




